
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 4年 12月 12日

アンケート回答締切日 令和 4年 12月 23日

アンケート回答数 35

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和4年度】

吹田市立山三留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 57 名 (令和 4年 12月 1日在籍数）

アンケート回収率 61.4
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

6人 0人 5人 35人

100%

24人

25人 9人 0人 1人 35人

合計

68.6% 17.1% 0.0% 14.3%

少し思う 思わない わからない

35人

82.9% 14.3% 0.0% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

1人

2.8%

5人 0人29人

0.0% 100.0%45.7% 34.3% 17.1% 2.9%

１　お子様の学年

16人 12人 6人 1人 0人 35人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

71.4% 25.7% 0.0% 2.9% 100%

思う

1年 2年 3年

4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2 / 6 ページ



（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率 88.6% 5.7% 0.0% 5.7% 100%

2人 0人 2人 35人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

31人

100%82.9% 17.1% 0.0% 0.0%

育成室での友達関係は良好である。

29人 6人 0人 0人 35人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

35人

77.1% 20.0% 2.9% 0.0% 100%

27人 7人 1人 0人

10人 12人 3人 35人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

28.6% 28.6% 34.3% 8.5% 100%

10人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足 不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3 / 6 ページ



（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

指導員は児童をよく理解している。

68.6%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

14.3% 0.0% 17.1% 100%

24人 5人 0人 6人 35人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

25人 3人 0人 7人 35人

71.4% 8.6% 0.0% 20.0% 100%

23人 5人 0人 7人 35人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

65.7% 14.3% 0.0% 20.0% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

25人 7人 1人 2人 35人

71.4% 20.0% 2.9% 5.7% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足 わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

土曜保育を毎週実施してほしい。

42.9% 20.0% 17.1% 20.0% 100%

22人 1人 10人 2人 35人

62.8% 2.9% 28.6% 5.7% 100%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

15人

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

37.1% 14.3% 20.0% 28.6% 100%

6人 7人 35人

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

62.8% 28.6% 8.6% 0.0% 100%

13人 5人 7人 10人 35人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

22人 10人 3人 0人 35人

7人

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

その他の御意見

育成室に特に不満はありません。
19時まで開所して頂けることは大変ありがたいと感じます。祖父母等の協力を得られなければ学童の
時間により、仕事を諦めざるを得ない方も多くいます。
電車の遅延で迎えが遅れる際にも対応して頂き、先生は残業になってしまうので申し訳ないですが、
我が家のライフラインであり本当に感謝しています。
異動されたベテランの先生も、たくさん遊んでくださる若い先生方にも大変感謝しています。
夏休み等の朝から19時までの開所は大変ありがたいですが、そもそも働いている世代の長時間労働・
拘束時間により、子供のゆったり過ごすべき時間、家族との会話、子供の睡眠時間、そういった時間
を削って生活していることに、目を向けて頂きたいです。
市政だけで変えられるものではありませんが、一概に民営化、19時等延ばせばいい、それを保護者が
望んでいる、という訳ではないのです。

個人情報の取り扱いについて適切でないことがある。

※自由記述

学童で提供されるおやつをほとんど食べずに持ち帰ってきます。好きじゃない、食べられないと言う
理由で持ち帰っていますが、家でも食べないので親が食べたり、やむ終えなく捨てることがほとんど
です。
食べ物を粗末にすることにもつながりますし、おやつを食べていないので晩ごはんまでとても空腹で
す。去年の方が、好きなおやつを選べたり、夏はアイスがあったり、誕生日会はケーキが出たりと子
供もおやつを楽しみにしていました。
子供達におやつの好みを聞いたり、希望者のみ持ち帰りにしたり、改善して頂けたらと思います。
おやつ以外は、先生方もよく遊んでくれるし、話も聞いてくれるし、子供も楽しんでいる様子でとて
も満足しています。

いつもお世話になっています。
先日は懇談でお話を聞ける機会をありがとうございました。
高学年学童について。
夏季休暇中のみの申込みができれば今後とても助かります。

お菓子が以前は、体に良さそうな物や、歯を考えてカルシウム入りの物があったが、今年からは特に
いつも似たようなお菓子で少し残念です。

おやつが、せんべいやクッキーばかり。1年生には量が多い。

長期休暇中は8時からの開室を強く希望します。高い追加料金を支払っても構いません。
自宅から1時間かかる場所に勤務しており、始業は9時です。
私が仕事に間に合うように子供が家を出ると、学校には誰もいません。いくら学校内とはいえ、一年
生の女児を一人で校舎にいさせ、事件や事故に巻き込まれる不安があり、また、本人も怖がるので、
一緒に登校しています。
ほかの児童が来るまで一緒におり、来たら私は仕事に向かいますが、ほぼ9時ギリギリか遅刻です。
会社から嫌な顔をされます。ファミサポも支援員がおらず、どうしようもできません。
子供たちだけを学校に残して行くのも、やはり事故がないか、事件に巻き込まれないか、不審者が来
ないかと思うと怖いです。泣く泣く子供と離れています。子供の安全のために8時から開室願いま
す。
また、子供を狙う犯罪が多発していますので、仕事で家を留守にする家庭には、6年生まで利用でき
るようにしていただきたいです。何かあってからでは遅いです。

いつも大変お世話になっています。
長期休み等助かりました。ありがとうございます。
夏休み水曜日にお弁当を出していただいたりしてうれしかったです。
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